
Besluit van het college van burgemeester en wethouders van de gemeente

Amsterdam houdende regels omtrent een mandaat en machtiging voor alle

leden van het college om stukken te ondertekenen die van het college uitgaan

Burgemeester en burgemeester en wethouders van Amsterdam

 

Brengen ter algemene kennis dat zij op 24 september 2018 en dat zij in hun vergadering van 2 oktober

2018 hebben besloten:

 

Gelet op de artikelen 10:1 tot en met 10:12 van de Algemene wet bestuursrecht en artikel 59a, eerste

en tweede lid van de Gemeentewet,

 

Overwegende dat:

• In artikel 59a, eerste lid van de Gemeentewet staat dat de stukken die van het college uitgaan

worden ondertekend door de burgemeester en de gemeentesecretaris;

• Er behoefte bestaat om de alle leden van het college een bevoegdheid te geven om de stukken

te ondertekenen die van het college uitgaan;

• Het college de burgemeester op grond van artikel 59a, tweede lid van de Gemeentewet kan toestaan

de ondertekening op te dragen aan een ander lid van het college,

 
I. de leden van het college een mandaat en machtiging krijgen om de brieven aan de raad, de beant-

woording van schriftelijke vragen uit de raad en andere stukken die van het college uitgaan te onderte-

kenen indien:

- de brieven en beantwoording in lijn zijn met een reeds genomen collegebesluit;

- het onderwerp niet politiek of bestuurlijk gevoelig is in de zin van artikel 6 van het bevoegdheden-

besluit voor de ambtelijke organisatie;

- het onderwerp niet de portefeuille van het betreffende lid van het college overstijgt.

 

II. de leden van het college een mandaat en machtiging krijgen om de stukken te ondertekenen die van

het college uitgaan nadat het college daarover besloten heeft.

 

 

III. te bepalen dat dit besluit wordt gepubliceerd in het Gemeenteblad en op de dag na publicatie in

werking treedt.

 

 

Burgemeester en wethouders voornoemd,

 

 

 

Femke Halsema,

burgemeester

 

 

 

 

Wil Rutten,

waarnemend gemeentesecretaris
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